



# REVISTA BRASILEIRA DE ANESTESIOLOGIA

Publicação Oficial da Sociedade Brasileira de Anestesiologia  
[www.sba.com.br](http://www.sba.com.br)



## ERRATUM

### Erratum of “Optimizing post-operative pain management in Latin America”



### Errata de “Aprimorar o controle da dor no pós-operatório na América Latina”

João Batista Santos Garcia<sup>a,\*</sup>, Patricia Bonilla<sup>b</sup>, Durval Campos Kraychete<sup>c</sup>,  
Fernando Cantú Flores<sup>d</sup>, Elizabeth Diaz Perez de Valtolina<sup>e</sup>, Carlos Guerrero<sup>f</sup>

<sup>a</sup> Universidade Federal do Maranhão (UFMA), Departamento de Anestesiologia, Dor e Cuidados Paliativos, Sao Luis, MA, Brazil

<sup>b</sup> Instituto Oncológico Luis Razetti, Departamento de Medicina Paliativa, Caracas, Venezuela

<sup>c</sup> Universidade Federal da Bahia (UFBA), Departamento de Anestesiologia e Cirurgia, Bahia, BA, Brazil

<sup>d</sup> Hospital Zambrano-Hellion TEC Salud, Departamento de Anestesia/Tratamiento da Dor do Instituto de Dor, San Pedro Garza García, Mexico

<sup>e</sup> Instituto Nacional de Doenças Neoplásicas, Departamento de Medicina Paliativa e Serviço de Tratamento da Dor, Lima, Peru

<sup>f</sup> Hospital Universitario Fundacion Santa Fe, Departamento de Anestesia – Clínica de Dor, Bogota, Colombia

In the article “*Optimizing post-operative pain management in Latin America*” [Rev Bras Anesthesiol. 2017;67(4):395–403], where it reads Durval Campos Kraychette, it should read Durval Campos Kraychete. The online version of the article has already been corrected.

DOI of original article: <http://dx.doi.org/10.1016/j.bjane.2016.04.003>

\* Corresponding author.

E-mail: [jbgarcia@uol.com.br](mailto:jbgarcia@uol.com.br) (J.B. Garcia).

0104-0014/\$ - see front matter

<https://doi.org/10.1016/j.bjane.2017.10.004>